



रयत शिक्षण संस्थेचे

**यशवंतराव चव्हाण इन्स्टिट्यूट ऑफ सायन्स,
सातारा**



(४ ऑक्टोबर ते १० ऑक्टोबर)

कार्यक्रम नियोजन



रयत शिक्षण संस्थेच्या शताब्दी वर्ष पदार्पणाच्या निमित्ताने
(४ ऑक्टोबर ते १० ऑक्टोबर)

कार्यक्रम नियोजन

वार व दिनांक	वेळ व ठिकाण	कार्यक्रम
गुरुवार दि. ४ ऑक्टोबर २०१८	सकाळी १०.०० वाजता कर्मवीर सभागृह	महाविद्यालयातील गोल्डन ज्युबिली इमारत आणि टाटा टेक्नॉलॉजी, सायन्स अँड टेक्नॉलॉजी पार्क, पुणे व रयत शिक्षण संस्था अंतर्गत (I-III) सेंटरचा उद्घाटन समारंभ प्रमुख पाहुणे : मा.ना. प्रकाशजी जावडेकर मानव संसाधन विकास मंत्री, भारत सरकार नवी दिल्ली अध्यक्ष : मा. शरदचंद्रजी पवार साहेब अध्यक्ष, रयत शिक्षण संस्था, सातारा प्रमुख उपस्थिती : संस्थेचे सर्व पदाधिकारी
	सकाळी १०.२० वाजता बास्केटबॉल ग्राऊंड	महाविद्यालयातील रयत शिक्षण संस्थेच्या शताब्दीनिमित्त प्रभात फेरीसाठी सुशोभित केलेल्या चित्ररथाचे प्रदर्शन
शुक्रवार दि. ५ ऑक्टोबर २०१८	सायं. ४.३० ते ६.३० कर्मवीर सभागृह	महाविद्यालयाच्या सुवर्ण महोत्सवी स्मरणिकेचे प्रकाशन प्रमुख पाहुणे : मा. गणेश देवी सुप्रसिद्ध साहित्यिक व भाषा तज्ञ अध्यक्ष : मा. श्रीनिवास पाटील माजी राज्यपाल, सिक्कीम प्रमुख उपस्थिती : मा.डॉ. अनिल पाटील धेअरमन, रयत शिक्षण संस्था, सातारा
	सायं. ४.३० ते ६.३० कर्मवीर सभागृह	महाविद्यालयाच्या सुवर्ण महोत्सवी वाटचालीसंबंधी प्रदर्शन, कर्मवीर आण्णांच्या जीवनपटावरील व रयत काल, आज व उद्या याची चित्रफितीचे प्रसारण
	सायं. ६.३० ते ८.३० खुले सभागृह (पार्किंग)	माजी विद्यार्थी, माजी सेवक, कार्यकर्ते, हितचिंतक, देणगीदार यांचा स्नेहमेळावा प्रमुख उपस्थिती : मा. फारुख कुपर धेअरमन, कुपर इंडस्ट्रीज, सातारा मा. वसंतराव फडतरे अध्यक्ष, माजी विद्यार्थी संघटना सर्व माजी विद्यार्थी संघटनेचे पदाधिकारी व सहकारी
शनिवार दि. ६ ऑक्टोबर २०१८	सायं. ४.३० ते ६.३० कर्मवीर सभागृह	कर्मवीर जयंतीनिमित्त महाविद्यालयात आयोजित केलेल्या वक्तृत्व स्पर्धेत प्रथम ३ क्रमांकांमध्ये आलेल्या विद्यार्थ्यांचे भाषण. प्रमुख पाहुणे : प्रा. डॉ.डी.टी. शिर्के प्र. कुलगुरु, शिवाजी विद्यापीठ, कोल्हापूर अध्यक्ष : मा. प्राचार्य आर. के. शिंदे मॅनेजिंग कौन्सिल सदस्य, रयत शिक्षण संस्था, सातारा

रयत शिक्षण संस्थेच्या शताब्दी वर्ष पदार्पणाच्या निमित्ताने
(४ ऑक्टोबर ते १० ऑक्टोबर)

कार्यक्रम नियोजन



वार व दिनांक	वेळ व ठिकाण	कार्यक्रम
शनिवार दि. ६ ऑक्टोबर २०१८	सायं. ४.३० ते ८.३० खुले सभागृह (पार्किंग)	सभागृहाबाहेरील प्रांगणामध्ये विद्यार्थ्यांनी प्रयोगशाळेमध्ये तयार केलेल्या प्रयोगांचे प्रदर्शन (विभागानुसार) व विविध स्पर्धांमध्ये प्रथम आलेल्या विद्यार्थ्यांच्या कलेचे प्रदर्शन प्रमुख पाहुणे : प्रा. डॉ.डी.टी. शिर्के प्रा. कुलगुरु, शिवाजी विद्यापीठ, कोल्हापूर मा. पंकज देशमुख जिल्हा पोलीस अधिक्षक, सातारा अध्यक्ष : मा. श्रीकांत कात्रे प्रमुख संपादक, दैनिक सकाळ, सातारा
रविवार दि. ७ ऑक्टोबर २०१८	सकाळी ८.३० ते ९.३० शाहु स्टेडियम, सातारा जि.प. मैदान, सातारा व महाविद्यालयाचे मैदान	विविध क्रिडा स्पर्धांचे उद्घाटन प्रमुख पाहुणे : मा. बळवंत बाबर सुप्रसिध्द अॅथलेटिक कोच अध्यक्ष : प्रा. संभाजी पाटील माजी मॅनेजिंग कॉन्सिल सदस्य
सोमवार दि. ८ ऑक्टोबर २०१८	सायं. ४.३० ते ६.३० कर्मवीर सभागृह	क्रिडा स्पर्धेतील विद्यार्थ्यांचे बक्षिस वितरण समारंभ प्रमुख पाहुणे : मा. युवराज नाईक जिल्हा क्रिडा अधिकारी, सातारा अध्यक्ष : मा. साहेबराव गायकवाड निवासी जिल्हाधिकारी सातारा व्याख्यान विषय : माझे कमवा व शिका योजनेतील दिवस प्रमुख पाहुणे : मा.डॉ. पठाण एस. एन. माजी कुलगुरु, राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराज नागपुर विद्यापीठ अध्यक्ष : मा. आर. डी. गायकवाड माजी सचिव, रयत शिक्षण संस्था, सातारा
	सायं. ६.३० ते ८.३० खुले प्रदर्शन (पार्किंग)	कर्मवीर जयंतीनिमित्त विविध स्पर्धा, विज्ञान प्रदर्शन, रांगोळी फ्लॉवर अरेंजमेंट, मेहंदी, नेल आर्ट, निबंध इ. मध्ये प्रथम दोन क्रमांक आलेल्या विद्यार्थ्यांचे प्रदर्शन प्रमुख पाहुणे : मा. डॉ. साबळे बी. पी. माजी कुलगुरु, यशवंतराव चव्हाण मुक्त विद्यापीठ, नाशिक अध्यक्ष : डॉ. आनंद पाटील माजी विभागप्रमुख, गोवा विद्यापीठ, गोवा प्रमुख उपस्थिती : श्री.दिलीपकुमार चिंचकर- दै. सकाळ, सातारा सां. प्रगती पाटील - दै. लोकमत, सातारा



रयत शिक्षण संस्थेच्या शताब्दी वर्ष पदार्पणाच्या निमित्ताने
(४ ऑक्टोबर ते १० ऑक्टोबर)

कार्यक्रम नियोजन

वार व दिनांक	वेळ व ठिकाण	कार्यक्रम
मंगळवार दि. 9 ऑक्टोबर 2018	सायं. 4.30 ते 6.30 कर्मवीर सभागृह सायं 6.30 ते 8.30 खुले सभागृह (पार्किंग)	व्याख्यान विषय : कर्मवीर भाऊराव पाटील शिक्षणातील संत तुकाराम प्रमुख पाहुणे : मा.प्रा. सदानंद मोरे संत साहित्याचे गाढे अभ्यासक अध्यक्ष : मा. प्राचार्य डॉ. भाऊसाहेब कराळे सचिव, रयत शिक्षण संस्था, सातारा युवा महोत्सवामधील सहभागी विद्यार्थ्यांचे सांस्कृतिक कार्यक्रमांचे सादरीकरण प्रमुख उद्घाटक : मा. संदीप जंगम लागूर झालं जी मधील सुप्रसिध्द कलाकार व त्यांचे सहकारी अध्यक्ष : मा.प्रा. सदानंद मोरे संत साहित्याचे गाढे अभ्यासक
बुधवार दि.10 ऑक्टोबर 2018	सायं. 4.30 ते 6.30 कर्मवीर सभागृह सायं. 6.30 ते 8.30 खुले सभागृह (पार्किंग)	व्याख्यान विषय : रयत शिक्षण संस्थेची शैक्षणिक वाटचाल प्रमुख पाहुणे : मा.प्राचार्य डॉ. आण्णासाहेब खेमनार प्राचार्य राजाराम कॉलेज, कोल्हापूर अध्यक्ष : मा. प्राचार्य डॉ. अरुण आंधळे ऑडिटर, रयत शिक्षण संस्था, सातारा. प्रा. संभाजी पाटील आयोजित कर्मवीर भाऊराव पाटील नीत गंगाली कार्यक्रम प्रमुख उद्घाटक : प्रा. अजित पाटील ज्येष्ठ साहित्यिक व जनरल बॉडी सदस्य, रयत शिक्षण संस्था सातारा अध्यक्ष : सौ. मंगल श्रीधर पाटील अध्यक्ष, लक्ष्मीबाई भाऊराव पाटील पतपेढी, सातारा



वा.सी.मध्ये रयत शिक्षण संस्थेच्या शताब्दी वर्ष पदार्पणाच्या निमित्ताने विविध कार्यक्रमाचे आयोजन.

महाराष्ट्राच्या द-याखो-यात राहणा-या सर्वसामान्य विद्यार्थ्यांना शिक्षण मिळाले,तर तो स्वतःबरोबरच समाजाचा आणि राष्ट्राचा विकास साधू शकेल हाच दूरदृष्टीचा विचार करुन पद्मभूषण डॉ.कर्मवीर भाऊराव पाटील यांनी ४ ऑक्टोबर २००० साली मध्ये रयत शिक्षण संस्थेची स्थापना केली.कर्मवीरांच्या दूरदृष्टीनुसार शैक्षणिक विस्ताराचा आणि गुणात्मक शिक्षणाचा विचार मध्यवर्ती ठेवून रयत शिक्षण संस्था गेली १९ वर्षे महाराष्ट्रातील १५ व कर्नाटक राज्यातील ०१ जिल्ह्यात शैक्षणिक कार्य करीत आहे.

अण्णांचा दृष्टीकोन विद्यार्थ्यांना आधुनिक शिक्षण मिळावे यासाठी स्वतःची पदरमोड करुन ते गोरगरिबांसाठी अहोरात्र इटले विद्यार्थ्यांना त्यांनी आर्ट्स,कॉमर्स,सायन्स तंत्रज्ञान ट्रेनिंग कॉलेजेस तसेच व्यवसायासाठी फाऊन्ड्रीजचे शिक्षण देऊन त्यांना स्वतःच्या पायावर उभे केले तेव्हापासुन हाच हेतू जनमाणसात रुजला आहे.त्यामुळे नागरिकही संस्थेला मदत करत आहेत.व रयत शिक्षण संस्थेची वाटचाल मोठ्या दिमाखाने चालली आहे.संस्थेचा गुणवत्तापूर्ण शिक्षणाचा आलेख सातत्याने उंचावत राहिला आहे. गेली १९ वर्षे समाजाच्या आधुनिक शैक्षणिक गरजांच्या पूर्ततेसाठी संस्था अग्रेसर राहिली आहे. त्याचाच एक भाग म्हणून संस्था औद्योगिक प्रशिक्षण व संशोधन याला गती मिळावी म्हणून CIII (सेंटर फॉर इनोव्हेशन, इन्व्हेशन आणि इनक्युगेशन) सेंटर्सची उभारणी करीत आहे.आम्हाला आनंद होत आहे की या शताब्दी वर्ष पुर्तीच्या निमित्ताने परदेशातल्या शिक्षणाची सोय विद्यार्थ्यांना या सेंटरद्वारे करुन देण्याचे ठरले आहे.यासाठी टाटा टेक्नॉलॉजी, सायन्स अँड टेक्नॉलॉजी पार्क,पुणे यांचे सहकार्य लाभले आहे. त्यातील एक सेंटर यशवंतराव चव्हाण इन्स्टिट्यूट ऑफ सायन्स,सातारा येथे उभारण्यात येणार आहे.

टाटा टेक्नॉलॉजी सायन्स अँड टेक्नॉलॉजी पार्क,पुणे व रयत शिक्षण संस्था,सातारा यांचे संयुक्त विद्यमाने उभारण्यात येणा-या यशवंतराव चव्हाण इन्स्टिट्यूट ऑफ सायन्स, सातारा.येथील CIII या प्रकल्पाचे उद्घाटन संस्था वर्धापन दिनी दि.०४ ऑक्टोबर २०१८ रोजी सकाळी १०.०० वाजता मानव संसाधन विकास मंत्री,भारत सरकार, नवी दिल्ली, मा.प्रकाश जावडेकर यांच्या हस्ते होत आहे. या समारंभाच्या अध्यक्षस्थानी संस्थेचे अध्यक्ष मा.खासदार शरदचंद्रजी पवार आहेत. या प्रसंगी संस्थेचे मॅनेजिंग कौन्सिल सदस्य मा.डॉ.एन.डी. पाटील ,संस्थेचे चेअरमन मा.डॉ.अनिल पाटील व संस्था पदाधिकारी यांची प्रमुख उपस्थिती राहणार आहे.

याच दिवशी सकाळी १०.२० वाजता महाविद्यालयातील बार्सेटबॉल ग्राऊंड मध्ये प्रभात फेरीसाठी सुशोभित केलेल्या चित्ररथांचे प्रदर्शन असेल.

शुक्रवार दिनांक ५ ऑक्टोबर २०१८ रोजी सायंकाळी ४.३० वाजता महाविद्यालयाच्या कर्मवीर सभागृहामध्ये सुवर्ण महोत्सवी स्मरणीकेचे प्रकाशन सोहळा आहे. यश प्रकाशन सोहळ्यासाठी प्रमुख पाहुणे म्हणून सुप्रसिध्द साहित्यिक व भाषा तज्ञ मा.गणेश देवी यांची उपस्थिती लाभणार असून सदर कार्यक्रमाचे अध्यक्षस्थान सिक्कीमचे माजी राज्यपाल मा.श्रीनिवास पाटील हे भुषवतील या वेळी महाविद्यालयाच्या सुवर्णमहोत्सवी वाटचाली संबंधी प्रदर्शन,तसेच कर्मवीर अण्णांच्या जीयनपटावरील रयत काल,आज व उद्या यांच्या चित्रफितीचे प्रसारण होईल.

सायंकाळी ६.३० वाजता माजी विद्यार्थी,माजी सेवक,कार्यकर्ते,हितचिंतक,देणगीदार यांचा स्नेहमेळावा ही महाविद्यालयाने आयोजित केला आहे. या स्नेहमेळाव्यासाठी कुपर इंडस्ट्रिजचे चेअरमन मा.फारुख कुपर,माजी विद्यार्थी संघटनेचे अध्यक्ष मा.वसंतराव फडतरे व माजी विद्यार्थी संघटनेचे सर्व पदाधिकारी व सहकारी यांची प्रमुख उपस्थिती राहणार असून या कार्यक्रमासाठी महाविद्यालयाच्या सर्व माजी विद्यार्थ्यांना उपस्थित राहण्याचे आवाहन केले आहे.

शनिवार दिनांक ६ऑक्टोबर २०१८ रोजी सायंकाळी ४.३० वाजता कर्मवीर जयंतीनिमित्त आयोजित केलेल्या दकृत्य स्पर्धेमध्ये प्रथम ३ क्रमांकांमध्ये यशस्वी विद्यार्थ्यांचे भाषण आयोजित केले आहे.या कार्यक्रमासाठी प्रमुख पाहुणे शिवाजी विद्यापीठाचे प्र.कुलगुरु डॉ.डी.टी.शिके असून अध्यक्षस्थानी रयत शिक्षण संस्थेचे मॅनेजिंग कौन्सिल सदस्य प्राचार्य आर.के.शिंदे असतील.

याच दिवशी सायंकाळी ४.३० वाजता कर्मवीर सभागृहाबाहेरील प्रांगणामध्ये विद्यार्थ्यांना प्रायोगशाळेमध्ये तयार केलेल्या प्रयोगांचे प्रदर्शन व विद्यार्थ्यांच्या विविध कलांचे प्रदर्शन असेल या कार्यक्रमासाठी प्रमुख पाहुणे जिल्हा पोलिस अधिक्षक मा.पंकज देशमुख असतील व कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी दै.सकाळचे प्रमुख संपादक,मा.श्रीकांत कात्रे असतील .

रविवार दिनांक ७ ऑक्टोबर २०१८ रोजी सकाळी ८.३० वाजता शाहू स्टेडीअम,जिल्हा परिषद मैदान व महाविद्यालयाचे मैदान या ठिकाणी विविध क्रिडा स्पर्धांचे आयोजन केले आहे. या स्पर्धांच्या उद्घाटनासाठी प्रमुख पाहुणे सुप्रसिध्द अॅथलेटिक्स कोच मा.बळवंत बाबर व अध्यक्षस्थानी माजी मॅनेजिंग कौन्सील मॅबर प्रा.संभाजी पाटील असणार आहेत.

सोमवार दिनांक ८ ऑक्टोबर २०१८ रोजी सायंकाळी ४.३० वाजता महाविद्यालयाच्या कर्मवीर सभागृहात क्रिडा स्पर्धेतील यशस्वी विद्यार्थ्यांना बक्षिस वितरण समारंभाचे आयोजन केले आहे.यासाठी प्रमुख पाहुणे मा.युवराज नाईक,जिल्हा क्रिडा अधिकारी ,सातारा व अध्यक्ष मा. साहेबराव गायकवाड,निवासी जिल्हाधिकारी बक्षिस वितरण समारंभच्या कार्यक्रमानंतर माजी कुलगुरु

- राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराज नागपूर विद्यापीठ डॉ. एस.एन.पठाण यांचे माझे कमवा व शिका योजनेतील दिवस या विषयावर व्याख्यान आयोजित केले आहे. या कार्यक्रमाचे अध्यक्ष रयत शिक्षण संस्थेचे माजी सचिव मा.आर.डी.गायकवाड असतील.

सायंकाळी ६.३० वाजता कर्मवीर जयंती निमित्त आयोजित केलेल्या विविध स्पर्धा विज्ञान प्रदर्शन यामध्ये प्रथम क्रमांक आलेल्या विद्यार्थ्यांचे प्रदर्शन असून यासाठी प्रमुख पाहुणे यशवंतराव चव्हाण मुक्त विद्यापीठाचे माजी कुलगुरु डॉ.बी.पी. सावळे व अध्यक्ष गोवा विद्यापीठातील माजी विभागप्रमुख डॉ.आनंद पाटील असतील यावेळी दैनिक सकाळचे श्री.दिलिपकुमार चिंचकर व दैनिक लोकमतच्या सौ.प्रगती पाटील यांची प्रमुख उपस्थिती असेल.

मंगळवार दिनांक ९ ऑक्टोबर २०१८ रोजी सायंकाळी ४.३० वाजता संत साहित्याचे गाढे अभ्यासक मा.प्रा.सदानंद मोरे यांचे 'कर्मवीर भाऊराव पाटील शिक्षणातील संत तुकाराम' या विषयावर व्याख्यान आयोजित केले आहे. कार्यक्रमाचे अध्यक्ष रयत शिक्षण संस्थेचे सचिव प्राचार्य डॉ.भाऊसाहेब कराळे असतील.

सायंकाळी ६.३० वाजता युवा महोत्सवातील सहभागी विद्यार्थ्यांच्या सांस्कृतिक कार्यक्रमाचे सादरीकरण असून त्याचे उद्घाटक 'लागीर झाल जी' मधीन सुप्रसिध्द कलाकार मा.संदिप जंगम व त्यांचे सहकारी असून अध्यक्ष प्रा.सदानंद मोरे असतील.

बुधवार दिनांक १० ऑक्टोबर २०१८ रोजी सायंकाळी ४.३० वाजता रयत शिक्षण संस्थेची शैक्षणिक वाटचाल या विषयावर प्राचार्य डॉ. अण्णासाहेब खेमनार, राजाराम कॉलेज कोल्हापूर यांचे व्याख्यान आयोजित केले आहे.त्या कार्यक्रमासाठी अध्यक्षस्थान रयत शिक्षण संस्थेचे ऑडिटर प्राचार्य डॉ. अरुण आंधळे भुषवतील .

सायंकाळी ६.३० वाजता प्रा.संभाजी पाटील आयोजित कर्मवीर भाऊराव पाटील गीत गंधाली कार्यक्रमाचे आयोजन असून त्याचे उद्घाटक जेष्ठ साहित्यिक व जनरल बॅंडी सदस्य प्रा.अजित पाटील व अध्यक्षस्थानी सौ.मंगल पाटील,अध्यक्ष लक्ष्मीबाई भाऊराव पाटील पतपेढी असतील

या सर्व कार्यक्रमासाठी विद्यार्थी,माजी विद्यार्थी ,शिक्षक,पालक व सातारा जिल्ह्यातील सर्व नागरिक यांनी आवर्जून उपस्थित राहून आमचा आनंद व्दिगुणीत करावा असे आवाहन महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.के.जी.कानडे यांनी केले आहे.

जा.क्र. /२०१८-१९ .

दि. 27/03 /2018

प्रती,
मा. संपादक,
दैनिक
सातारा

महोदय,

सदरची बातमी आपल्या सुप्रसिध्द दैनिकात प्रसिध्द करणेविषयी विनंती
कळावे,

आपला विश्वासू,


प्राचार्य

यशवंतराव चव्हाण इन्स्टिट्यूट ऑफ सायन्स,
सातारा